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                      体  检  须  知（入职专用）
体检地址：海甸岛人民大道43号海口市人民医院5号楼东门1、2、3楼
体检时间：上午8：00至10：00，法定节假日休息（持本人有效证件，如身份证等;孕妇须带本人身份证复印件）因疫情期间到医疗场所必需带口罩、出示健康码才能进入，否则不能进行体检，谢谢合作！
体检前：
一、持本人身份证和一张彩色相片（1寸或2寸）;孕妇须带本人身份证复印件和孕检证明（血或尿、彩超等检查结果）。
二、体检前3天，注意饮食，勿食过于油腻、不易消化的食物，不饮酒，不要吃对肝脏、 肾脏功能有
损害的药物（如长期服用药物者，须带上，可检后服，忌冒然停药）。
    三、体检前一天的晚上8点钟后避免进食和剧烈运动，保持充足的睡眠； 体检当日晨起禁食、禁水。
   四、注意保持血压的稳定；慢性病患者长期用药者不可随意停药，体检时要告知医生所服药物。
   五、体检必须保证是本人体检，不能替检！
   六、体检当日请穿休闲服，穿方便鞋袜；不要穿连衣裙、连裤袜；不要化妆及佩戴首饰，若平时佩戴眼镜，一定要戴眼镜体检。
   七、进行泌尿系（肾、膀胱、前列腺）和妇科B超检查，请保持膀胱适量充盈（憋尿）。
   八、女士请注意：	
1、无性生活史者不做妇科及阴道超声检查；要求检查者请预先告知妇检医生及超声医生。
2、妇科检查前请排空尿液。
3、女性体检请避开月经期；如正在体检，请勿留取尿液检查及妇科检查，女性例假期间不做CA125、肿瘤标志物六项（抽血项目），月经期干净三天后再补作检查。
4、怀孕、准备怀孕或不能排除受孕者，避免做放射性检查；无性生活史不做妇科检查，如必做者须提前和妇科医生说明。
体检中：
一、请到前台打印导检单及体检条码，从三楼采血区开始体检，按导检单项目对
    照指示的楼层选择体检诊室，保持肃静排队候检。
    二、体检过程中有问题及时与体检工作人员联系及沟通，同时应积极配合医生的各项检查。
    三、体检过程中不要擅自更改体检项目，也不要遗漏您的任何一项检查。
四、体检时勿携带贵重物品，并妥善保管好您随身所带物品，避免丢失！
五、入职体检不允许家属陪同，如有特殊情况可由单位负责人或工作人员引导。
体检后：
1、 体检结束后，请您将导检单交回前台，由单位负责人统一领取报告。
2、 正确解读体检报告：入职体检不同于临床疾病检查，由于受检查项目限制，体
检结论只能反映当时所检项目涉及的身体部分状况。
三、本部只提供当次体检结论，最终行使权和招录标准由所招录的单位负责，与本部无关。
体 检 一 次   关 爱 一 生  
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健康体检是预防疾病的有效手段之一。通过健康体检，可以了解自身的健康状况，尽早发现一些不易察觉的早期疾病，以便及时干预和治疗 ，能起到事半功倍的效果。当然人体疾病是复杂的，但是有不少受检者由于对体检的一些关键环节重视不够，或认识偏差 ，或隐瞒病情，个性化体检性不强出现种种疏漏，使体检的目的难以达到。
一、忌采血时间过晚：
体检化验要求早上8：00—9：30采空腹血，最迟不宜超过10：00。太晚会因为体内生理性内分泌激素的影响，使血糖值失真（虽仍为空腹）。
二、忌体检前冒然停药：
采血要求空腹，但对慢性病患者服药应区别对待。如高血压病患者每天清晨服降压药，是保持血压稳定所必须的，冒然停药或推迟服药会引起血压骤升，发生危险。按常规服药后再测量血压，体检医生也可以对目前的降压方案进行评价。服少量降压药对化验的影响是轻微的，可以忽略不计。所以高血压患者应在服完降压药后再来体检。对糖尿病或其他慢性病患者，也应在采血后及时服药，不可因为体检而干扰常规治疗。
三、忌随意舍弃检查项目：
体检表内设定的检查项目，既有反映身体健康状况的基本项目，也包括一些针对恶性疾病和常见疾病的特殊检查项目。有些检查对疾病的早期发现有特殊意义。如肛门指诊，对四十岁以上受检者直肠肿物的发现尤为重要。有的受检者因怕麻烦和害羞，自动放弃该项检查。若受检者真有病变，自然也就失去了治疗的最佳时机，其后果不言而喻。
四、忌忽略重要病史陈述：
病史，尤其是重要疾病病史，是体检医生判定受检者健康现状的重要参考依据，据此制定干预措施，对疾病的转归有及其重要的影响。有的受检者抱定一种“考核”一下体检医生水平的心理，认为疾病只能靠查出来，不能靠说出来。殊不知这样作的结果往往是事与愿违。例如，在对高血压患者进行治疗指导前，必须搞清楚其高血压病的发病时间、治疗过程、用药情况等关键问题，才能有针对性的提出进一步的治疗意见，包括加减用药量，调整药品品种等。从而达到最佳治疗效果。如受检者记不住所服药物的名称，可以把药盒带来辨认。病史陈述要力争做到客观、准确，重要疾病不可遗漏。
五、忌轻视体检结论：
体检结论是对受检者健康状况的概括和总结，是医生根据各科体检结果，经过综合分析对受检者开的健康处方，对纠正不良生活习惯，预防和治疗疾病有重要的指导意义。有些受检者对体检过程较为重视，却忽略了体检结论，没有仔细阅读和认真实施，使健康体检失去了意义。
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